BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

GRADO EN INGENIERIA MECANICA

TRABAJO FIN DE GRADO

PROYECTO DE DISENO DE UN MOLDE DE
INYECCION DE PLASTICO PARA LA
PRODUCCION DE UNA REJILLA FRONTAL
INFERIOR DE UN AUTOMOVIL

DOCUMENTO 5- PLANOS

Alumno: ROYO LARREA, ARKAITZ

Director: LOBATO GONZALEZ, ROBERTO

Curso: 2017/2018

Fecha: 01/06/2018




Disefio molde de inyeccion Documento n°5: Planos

N° de plano Descripcion Formato
DMI-C1 Conjunto Al
DMI-1 Zbcalo cavidad A2
DMI-2 Zdbcalo nucleo A2
DMI-3 Portamolde cavidad A2
DMI-4 Portamolde nucleo A2
DMI-5 Inserto cavidad A3
DMI-6 Inserto ndcleo A3
DMI-7 Placa expulsora inferior A3
DMI-8 Placa expulsora superior A3
DMI-9 Paralela larga A3
DMI-10 Paralela corta A3
DMI-11 Anilla cavidad Ad
DMI-12 Anilla ndacleo A4
DMI-13 Apoyo cilindro A4
DMI-14 Sufridera A4
DMI-15 Pletina ajuste A4

EIB junio de 2018 2



CORTE A-A

’ DETALLE D
ESCALA 1:2

LT
=l =%

s

/) 0 M 0

LD AA

coRrRTE C-C

1300

: : i
|
|
i iiinleietetoteteletalstllhiivivielelotolefelslelolelal F S iniststulllalallliiiivivlelstotelelnll et il Al T o] = . )
e @ f f B B S T
o V y‘
777777777777777 7%!17 o o !gl 16 Pletina de ajuste 50x25x12 44 DMI-15 UNE 1.2344 1,6 Kg
””””””””” *ﬁ: o = R m i 1 Placa aislante 43 - Blacktherm
;'ﬁ;'%ggg_(g;i ﬂ\/ﬁ@%r.;#:; : ‘«,;F %L{_. — i~ — 12 Tope. placa expulsora 42 - UNE 1.0711
Hw ﬂmt“tl ‘w"ﬁfﬁ‘*‘:%ﬁ%ﬁffﬂfﬁ P | ”'”:HH\%% o o :Ni:‘ b\ T / CORTE B_B 12 | Tornillo Allen M6x16 41 DIN 7991 Comercial
X}ML ih | Hﬂ, e F o\ nlow fﬂﬂ*w’ﬂlﬁj‘;éﬂ é%\)ﬁ £ i iy i = fj“ | A ) / N a 8 Tornillo Allen M20x220 40 DIN 912 Comercial
A A R T I A &J% ) L w"i%?@ﬁu 3 R bt A B / r~ 8 [ Tornillo Allen M16x210 39 DIN912 _ [Comercial
AL N e S T T I A - Spe| ¥a 18| Tornillo Allen M14x60 38 DIN912 | Comercial
= e S e S S tﬁﬁ%;;ﬁ;&%ﬁﬁ%% o ( N~ =T —Q ﬁ n 4 | Tornillo Allen M12x135 37 DIN912  |Comercial
+ L = - y L — £ — - - 4 | Tornillo Allen M12x105 36 DIN 912 Comercial
§iZ=y | HH 8 |Tornillo Allen M12x50 35 DIN 912 Comercial
@—/ e @ 2 Tornillo Allen M10x80 34 DIN 912 Comercial
‘ 12 Tornillo Allen M10x35 33 DIN 912 Comercial
g —/ — 6 Tornillo Allen M8x35 32 DIN 912 Comercial
‘?ﬁgg‘ T:(?;L—‘ /ji/ 52 | Tornillo Allen M8x16 31 DIN 912 Comercial
2 Tornillo Allen M4x10 30 DIN 912 Comercial
1 Microruptor 29 g;_)rzz;t Comercial
12 Tapon 28 DIN 906 Comercial
32 Enchufe rapido refrigeracion 27 RPL 08.1151| Comercial
1 Enchufe rapido MPX 18.7102 26 MPX107102 [ Comercial
1 Enchufe rapido MPX 18.1102 25 MPX 101102 | Comercial
1 Sistema camara caliente 24 - Comercial
4 Retroceso 23 DIN 1530 Comercial
10 Expulsor 22 DIN 1530 Comercial
4 Guias centraje 21 DIN 16761 | Comercial
4 Casquillo centrador 20 DIN 16759 [ Comercial
4 Casquillo guias centraje 19 DIN 16716 | Comercial
4 Guias placa expulsora 18 EIIB)‘IJ(\)I“ISO Comercial
4 Casquillo guias expulsoras 17 DIN 16716 | Comercial
2 Cilindro expulsion 16 VPX Comercial
10 Pletina de ajuste 80x40x15 15 DMI-15 UNE 1.2344 3,41 Kg
8 Sufridera 14 DMI-14 UNE 1.1730 26,24 Kg
2 Apoyo cilindro 13 DMI-13 UNE 1.1730 3,64 Kg
1 Anilla nlcleo 12 DMI-12 UNE 1.1730 4,61 Kg
1 Anilla cavidad 11 DMI-11 UNE 1.1730 3,86 Kg
2 Paralela corta 10 DMI-10 UNE 1.1730 51 Kg
1 Paralela larga 9 DMI-9 UNE 1.1730 115 Kg
1 Placa expulsora superior 8 DMI-8 UNE 1.1730 48,13 Kg
1 Placa expulsora inferior 7 DMI-7 UNE 1.1730 81,11 Kg
1 Inserto nucleo 6 DMI-6 UNE 1.2738 120,98 Kg
1 Inserto cavidad 5 DMI-5 UNE 1.2738 156,36 Kg
1 Portamolde nucleo 4 DMI-4 UNE 1.1730 672,04 Kg
1 Portamolde cavidad 3 DMI-3 UNE 1.1730 703,7 Kg
1 Zbcalo nucleo 2 DMI-2 UNE 1.1730 323,04 Kg
1 Zbcalo cavidad 1 DMI-1 UNE 1.1730 316,41 Kg
N©° Norma
Piezas [ Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre | Firma: S BILBOKO
DIijadO 01/06/2018 Arkaitz ROVO Larrea Universidad  Euskal Herriko :;::%%ZCJ)E@L::Z:A
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
Comprobado: Roberto Lobato Gonzalez|
= @ Escala
Tol gen. Disefo molde de inyeccion
_ PLANO CONJUNTO
m 1:5 Plano N°. DMI-C1
N° Planos. 1/16




l\%/

1300
-
o D 66 @ 160 H7 @ 21
Lér) -
*i &0 o 3
m}— Al iy co¢
b 3
29 @ 14,5
CORTE A-A
940 #0,1
-t >
A
|
| | | |
A (Yo —0— —0— —o— o (1) X
NI S\
=] ] o
o N
o ‘ o ~
s ~
™ ™
Y H\‘ | A Y
P A
A Y
432 0,1 150
-t _
814 10’1 1 Zo6calo cavidad 1 DMI-1 UNE 1.1730 323.04Kg
= - N©° Norma
Piezas |[Denominacion y Observaciones |Marca Plano Material Peso

Fecha

Nombre Firma:

Dibujado: 01/06/2018

Arkaitz Royo Larrea

Roberto Lobato Gonzalez

Comprobado: [01/06/2018

BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad ~ Euskal Herriko

del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

DE INGENIERIA

_g_@ Escala

Tol. gen.

1:5

m

Zo6calo cavidad

Disefio molde de inyeccién

Plano N°.

DMI-1

N° Planos. 2

/16




,17\\
CORTE A-A :// )k
N ©
732 P 160 HT_ @ 19 @ 23 @ 36 o5 - ‘
. . M3 1 Sy, " ;i DETALLE B
z N / /\‘3 ‘ | ([V/ . T —— ? ESCALA 1:2
| © | Q B [T
D 21 @ 13 @ 15 @30482»

1300
= >
814 =01
- >
648 *0,1
- >
s
- 432 0,1 . 150
-
216 0,1 46
= > e
o A
o
i L
A
10
‘_‘ 7777777777777777 2()4”“4*
s § @ | \ 20 T4 b o
N~ ™ ——== — - — © o0 N
™ o I | | N~
ﬁ ool | 30
Y
894 =0,1
- >
1 Zo6calo nucleo 2 DMI-2 UNE 1.1730 316.41Kg
Ne° Norma
940 Piezas | Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
= >
Fech N b Fi :
echa ombre irma — oo
Dibujado: 01/06/2018 Arkaitz Royo Larrea , Fﬂ _ ESCUELA
del P vase  Unibantaros. DEBIBAG
ComprobadO: 01/06/2018Roberto Lobato Gonzalez
_g_@ Escala
= Disefio molde de inyeccién
o gen- 15 Zocalo nucleo
" ' Plano N°. DMI-2
N° Planos. 3/16




253

1080

A
O —0 OO OO ©
% | ‘
— — | | —
& $@$$0$$ﬁ@$
| | | | | | |
o
3 R StsIs
| |
o ——0o— —0— | —0— —0— —0—— o—_« _
““\N« =Sl ce | | | &a G %
O—0 O —0 o —0 &
Y
650
- 490 o
- 310
130
-
A oohi
© 2
ﬂ- FanY
S (¢
) g%%
o™
<t
AN
\
Y o °) an (e )
A — >
| |
i - — — 0 — — 0 — — 0 —
| | * | CAM
S
+| FanY -
O AN
N~
(ep)
& D
| >
Y — 00— — 0 — -0 —

391,5

432 0,1

814 0,1

940

CORTE A-A 10
N~ e -
I
O
M
IS — ‘,ZI
v
—
("
o
o
109 ™
-
¢ IS
N |
N
S 35 I
ISt
40
—— -
1 Portamolde cavidad 3 DMI-3 UNE 1.1730 703.7 Kg
Ne° Norma
Piezas |Denominacién y Observaciones |[Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma: — BusoKo
‘P ESKOLA
DIbUJadO 01/06/2018Arkaitz Royo Larrea niversidad  Euskal Herriko E%CIHEE/I-\\HEHI'A
el Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
ComprobadO: Roberto Lobato Gonzalez
_g_@ Escala
— _ Disefo molde de inyeccién
o gen: 15 Portamolde cavidad
m :

Plano N°. DMI-3

N° Planos. 4/16




253

et

)

\

143,3

@ 66 H7

65

25
(B (d

240

o

130
330

560

660

150
370
470

940

1010

Y

m

Portamolde nucleo

240
155
I o) ;
&
_ D o
- ™
30
_ N7 N
N~
10
-
CORTE A-A
Tabla de agujeros
Nro.l de X v
agujero
Agujero de paso @4.00 H7
1 785.92 |205.76
2 785.90 |269.31
3 646.40 |210.80
4 646.40 |269.31
) 534.96 |210.80
6 534.96 |262.52
7 423.60 |210.80
8 423.60 |269.31
9 284.08 |205.76
10 284.10 |269.31
1 Portamolde nucleo 4 DMI-4 UNE 1.1730 672.04 Kg
Ne©° Norma
Piezas |[Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma: J— BILBOKO
DIbuJado 01/06/2018Arkaitz Royo Larrea U iyersidealHerriko E%;N(SE:LQIERM
Comprobado; Roberto Lobato Gonzalez R
. Escala
fgf Disefio molde de inyeccién

Plano N°.

DMI-4

N° Planos.

5/16




o/ /e )

v-\
(@]
o
(a\|
Y + +
650
|
490
el
310
] |
130
P

156,9

169,4 0,1

CORTE A-A
0
™
o ~
| | S a
& — 06— 6—0 IS -
- - - } » N~
AN
—e— oL o——06— | —6——0od-0o—0—| Sy (S
(@) —@®— ® —©— o)) :
\I I I I I I T I/ & I H;
| | N7
A e 1 Inserto cavidad 5 DMI-5 UNE 1.2738| 156.36 Kg
N©° Norma
Piezas |[Denominacién y Observaciones [Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma:
3 INGENIARITZA
Dibujado: 01/06/2018|Arkaitz Royo Larrea ﬁ;’ ESkolA
Universidad Euskal Herriko DE INGENIERIA
Comprobado Roberto Lobato Gonzalez del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
_g_@ Escala
Disefo molde de inyeccidén
Tol- gen. 15 Inserto cavidad
m ’ Plano N°. DMI-5
N° Planos. 6/16




/(N N |

169,4
132

660 0,1
560 =0,1
-
+
- 330 0,1 > Tabla de agujeros
130 0,1
- Nro.l de X v
agujero
4 Agujero de paso @4.00 H7
& o 5 @ @ @ 74
r i 1 149.10 | 55.76
i, «
_ 1 ) | 5 % 2 149.10 | 119.31
rz 14 L S N 3 288.60 | 119.31
& & & & & 4 288.60 |60.80
2 Y 5 399.96 | 112.52
760 *0,1 6 399.96 [60.80
N6 7 511.40 | 119.31
‘ —— 8 511.40 |60.80
Wﬁﬂg‘j@g o 9 650.90 | 119.31
— & IR ~Q 10 650.92 | 55.76
| g
Tol
©
e - &
IWHI ;
( J J | | IlUI *i CORTE A-A
W ___ ,,,,,,,, I | A I I O O &?
’ 1 Inserto nucleo 6 DMI-6 UNE 1.2738 120,98 Kg
N©° Norma
800 Piezas |Denominacién y Observaciones |Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre | Firma: — BILBOKO
leujadol O1/06/2018Arka|tz ROyO Larrea Universi idgkalHerriko E%glklojgéﬁ“ER\'A
ComprObado: e oborto Lobate Gonzales del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
. Escala
= @ Disefo molde de inyeccidén
Tol- gen. 15 Inserto nucleo

Plano N°. DMI-6

N° Planos. 7/16




65 - 894 =0,1 o 55 50
A 56£
\ N .
,:::in::::%::::iiiiiff::::::::::::::i::::::::::::::: ,,,,,,, i 7777777777777 i ‘:::if::::,jl::::%:::::::::::%:::i::::::::E:::::::::::E::L¥:7::$J:::Z A D A
T e — —e— © ] e — & — — @ H‘ - i o
Wl R e~ T R °
NS~ " ey R |
‘ | N ™ : | + | Q
U IS o B S S S o . R (R S
e Gk T e o e : |
S | | 8 i i
Wk [ - | ‘ ‘ ‘ A3 ‘ ‘ ! W::%:
Jb @K% S W@ N —e— — e — @ - g¢ Y ¢ 8¢ I
éx iol
200 |x0,1 ~
(-t o4
- 600 *0,1 _ 5
- 1000 *0,1 _ Tabla de agujeros
wdelx v
62 D 8,5
<20, 22 16 g—» ™ M 16 Agujero de paso ©62.00
oy N7 | | = o A1 1013.77 |131.27
g‘ 1 | \ */ ; X‘ | + / ﬂ : ‘j N A2 819.40 199.92
| B I | ~T A3 816.92 |69.24
37 47 °' 105 A4 650.98 |195.24
= - T CORTE A-A 65 *0,1 A5 650.16 | 69.24
A6 480.60 199.92
A7 483.08 69.24
A8 286.23 131.27
1 Placa expulsora inferior 7 DMI-7 [UNE 1.1730 81.11Kg
N©° Norma
Piezas |[Denominacién y Observaciones [Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre |Firma: — BILBOKO
ComprObado: Roberto Lobato Gonzales del Pais Vasco Unibertsitat DE BILBAO
. Escala
= @ Disefo molde de inyeccidén
e g Placa expulsora inferior
m ' Plano N°.  DMI-7
N°¢ Planos. 8/16




1080 > Tabla de agujeros
Nro. de
1010 0,1 o agujero X Y
4 01 Aguijero de paso ?4.00 H7
‘" - 894 =0, - C1_ [790.92 [159.24
Zi C2 790.90 |95.69
LOT ; \ C3 651.40 |154.20
\) A C4 651.40 |95.69
- « C5 540.04 |154.20
< S % 3 C6 540.04 |102.48
3 3 8 N C7 428.60 |95.69
Ll — C8 428.60 |154.20
il Y C9 289.08 |159.24
A Y C10 289.10 |95.69
= Agujero de paso ©62.00
200 0,1 D1 903.77 |128.73
D2 706.92 |190.76
600 *0,1 D3 709.40 |60.08
1000 *0.1 D4 540.16 |190.76
- D5 540.98 |64.76
D6 373.08 [190.76
gziiz %2 ﬁﬂ D 20 D7 370.60 |60.08
| | |
o 7 ‘ ‘ : P ) = | D8 176.23 |128.73
2 o . =
MO e o CORTE A-A © 26
1 Placa expulsora superior 8 DMI-8 |[UNE 1.1730 48.13Kg
Ne° Norma
Piezas |[Denominacién y Observaciones [Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma: E— BILBOKO
Dibujado: 01/06/2018Arkaitz Royo Larrea UniversidealHerriko EgEgINS(EEQ\ERiA
ComprObado: e del Pais Vasco ~ Unibertsitatea DE BILBAO
. Escala
= @ Disefo molde de inyeccidén
Tol- gen. 15 Placa expulsora superior
m ’ Plano N°. DMI-8
N° Planos. 9/16




N9 /[ N7
% % - 480 > CORTE A-A

@ 66 H7 @ 22
- - .
A
q—
ML
N —193
Sy
(q\] /1%
IJ o
Ts)
(@) <~
o
- 1
~ A
| Z
Y Y Y
M 14
o
216 216 *0,1 2
g > - <
Tp)
A
|
/L\ ~ N S
|
LO# 1= A
T Y
70 2 Paralela corta 10 | DMI-10UNE 1.173051Kg l02Kg
g >
N° Norma Unit. |Total
A - 133 |y 191 10,1 _ Piezas |[Denominacién y Observaciones |[Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre | Firma: o N
INGENIARITZA
Dibujado: 01/06/2018Arkaitz Royo Larrea _ "'n-"‘ _ focoe
del Pais vaso  Unibartare DEBIBAG
Comprobado: Roberto Lobato Gonzalez|
_g_@ Escala
— Disefo molde de inyeccidén
o gen- 1:2 Paralela corta
m ' Plano N°. DMI-10
N° Planos. 11/16




940 0,1
A Lt -
648 0,1 m
= -
216 0,1
MNGS L]y S
- !J N\, © O——eo— 0O ——o—— 0 © o !J - # =
o
ﬂ-
432 0,1 -
- —\y > Tp)
814 *0,1
) >
266 H7 @ 22
-
N o
N
Z‘ \ \ Z ©
B8
| |
M, 14
—
1080
gl -
CORTE A-A 1 | Paralela larga 9 DMI-9 UNE 1.1730 | 115Kg
N©° Norma
Piezas |[Denominacién y Observaciones [Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre I E}%‘L@m
Dibujado: 01/06/2018| Arkaitz Royo Larrea s dhE S ESQUELA
ComprObado Roberto Lobato Gonalox del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
_g_@ Escala
— Diseno molde de inyeccion
ol gen. Paralela larga
m 1:5 Plano N°. DMI-9
N°¢ Planos. 10/16




Anilla centraje cavidad 11 UNE 1.1730

Denominacién y Observaciones Marca Material

Fecha Nombre Firma:

BILBOK(
LAt LSt
Dibujado: 01/06/2018 | Arkaitz Royo Larrea ESCUELA
Universidad  Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

ComprobadO: Roberto Lobato Gonzalez

_g_@ Escala

Tol. gen. 1:2 Anilla centraje cavidad
m Plano N°. DMI-11

N° Planos. 12/16

Disefio molde de inyeccion




Anilla centraje nucleo

12

UNE 1.1730

Denominacién y Observaciones

Marca

Material

Fecha Nombre

Firma:

Dibujado:

01/06/2018Arkaitz Royo Larrea

Comprobado: Arkaitz Royo Larrea

[vea— BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA

ESCUELA
Universidad ~ Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

= &

Tol. gen.

m

Escala

1:2 Anilla centraje nucleo

Disefio molde de inyeccion

Plano N°. DMI-12

N° Planos. 13/16




70

|

CORTE B-B

Apoyo cilindro

13

UNE 1.1730/1.82Kg |3.64 Kg

Denominacién y Observaciones

Marca

Material

Unit. | Total

Peso

Fecha Nombre

Firma:

Dibujado:

01/06/2018|Arkaitz Royo Larrea

Compro bado: Roberto Lobato Gonzalez

>

Universidad ~ Euskal Herriko
del Pais Vasco  Unibertsitatea

BILBOKO
INGENIARITZA
ESKOLA

ESCUELA
DE INGENIERIA
DE BILBAO

= @

Tol. gen.

m

Escala

1:2 Apoyo cilindro

Disefio molde de inyeccion

Plano N°.

DMI-13

N° Planos.

14/16




Sufridera

14

UNE 1.1730|3.28Kgp6.24Kd

Denominacién y Observaciones

Marca

Unit. | Total

Material

Peso

Fecha

Nombre

Firma:

Dibujado:

01/06/2018

Arkaitz Royo Larrea

Comprobado:

Roberto Lobato Gonzalez

amanta a2 BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad ~ Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

= &

Tol. gen.

m

Escala

1:2

Sufridera

Disefio molde de inyeccion

Plano N°. DMI-14

N° Planos. 15/16




25

&
\

A
il

Pletina de ajuste 50x25x12

44

UNE 1.2344| 0.1Kg

1.6 Kg

Pletina de ajuste 80x40x15

15

UNE 1.23440.341Kg

3.41Kd

Denominacién y Observaciones

Marca

Unit.

Total

Material

Peso

Fecha Nombre

Firma:

Dibujado:

01/06/2018 Arkaitz Royo Larrea

ComprObadO: Roberto Lobato Gonzaled

e BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad  Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

= &

Tol. gen.

m

Escala

Pletina de ajuste

Disefio molde de inyeccion

Plano N°. DMI-15

N° Planos. 16/16




	PLANOS
	PLANOS
	PLANOS
	PORTADA PLANOS
	5_PLANOS


	CONJUNTO MOLDE_DMI_C1_13062018
	DMI_1_ZOCALO_CAVIDAD_A2
	DMI_2_ZOCALO_NUCLEO_A2
	DMI_3_PORTAMOLDE_CAVIDAD_A2
	DMI_4_PORTAMOLDE_NUCLEO_A2

	DMI_5_INSERTO_CAVIDAD_A3
	PLANOS
	DMI_6_INSERTO_NUCLEO_A3
	DMI_7_PLACA_INFERIOR_A3
	DMI_8_PLACA_SUPERIOR_A3
	DMI_9_PARALELA_CORTA_A3
	DMI_10_PARALELA_LARGA_A3
	DMI_11_ANILLA_CAVIDAD_A4
	DMI_12_ANILLA_NUCLEO_A4
	DMI_13_APOYO_CILINDRO_A4
	DMI_14_SUFRIDERA_A4
	DMI_15_PLETINA_AJUSTE_A4


